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NAME OF THE STUDENT

271 responses

Kothyala Lavanya

M.Banesh

Komati Deepika

Borra Hema Sindhu

Muddaka veerababu

Dasari n v s d surendra

Sanjay

M.sravanthi

K.Hema latha

D. Nani

M.Anand vardhan

Manda.Nani

B.Purna Sirisha

Ponna.Jayarama tulasi bhadra priya

K.sowjanya

A. Uha

K. Renuka

N.salim Rahu

Baddireddi baby chandini

P.satya

T.Sirisha
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M. Devi siri Jyothi

Senapathi Hema

N. Bhagya lakshmi

T.yesupadam

Shavukaru simhadri

Jami venkata vallika

Sarika Satya priyanka

YARRAMSETTI SRI SAI SIRISHA

T. Rajeswari

Tammineni Gayathri Devi

K.PRASANNA SAI LAKSHMI

T.Nageswari

Gandham Mahalakshmi keerthana

P.Ganga

Senapathikrupamani

P Lakshmi Durga

K.naga Sathya swarupa

Gonthe srivalli

D Deepika

Sakalabattula mounika

K. Vasantha kumari

J.sai meghana

S venkatesh
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Ashapu lavanya

B yagna pavan kumar

Pativada.padma

B. Pushpa

G Rajesh Kumar

Petlu Priyanka

B.Ajaybabu

Danam asritha

K. Mounika Lakshmi durga

R ADARSH

P.Gowrimatha

MERLA DURGA SAI SANDEEP

B. Varshini

M.Lokeswari

B.shanmukha priyanka

Saikumar

B.varshini

Peddada Joe madhu

Muddaka Anjibabu

Vamsivarma

Namburi pradeepvarma

Bathula nagavenkata jayaraju

Glory maddipatla
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Hemalatha Srireddy

Velisetti pavani

Rayapureddi someswari

Ch. Sharonu keerthana

D.L.MADHU LATHA

s.malleswara rao

K.Durga Sirisha

Ch sharonu keerthana

Sk Hussenbi

V.Devaka rani

Kota Yashitha Chandrika

D. Sai Satya Sravanthi

B Dana Sri Ramya

DASARI SELVARAJ

Sai durga

Mudundi saidurga

Sk chilarbi

Kadim. Lalitha Devi

Kosuri Jagadish

Bodigadla yohoshuva

Gedi manasa bangaram

Chavvakula Mahesh varma

Bantu Satya Mohini
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Adabala sai

Biridukota dava rao

Bhusarapu surendra kumar

Chamana lakshmi prasanna

Betahapudi Priyanka

Chodagiri mahima rani

Badita Mahesh

Yarra Naga sowmya

Bandi mahima jyothi

Gorli kameswari

165 more responses are hidden

PROGRAM STUDYING

271 responses

YEAR

271 responses

Copy

BA
BCOM GENERAL
BCOM CA
BSC MPC
BSC MPCS
BSC BZC9.2%

13.3%

9.2%

21.8%

20.3%

26.2%

Copy

I
II
III

8.1%

30.6%

61.3%
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EMAIL

271 responses

maddalabanesh@gemil.com

lavanyakothyala@gmail.com

suribabukomati12@gmail.com

hemasindhu196@gmail.com

Chodagirikeerthinaidu@gmail.com

Sai@gmail.com

Raju@gmail.com

మీ

Teja@gmail.com

dasarisurendra789@gmail.com

gedalasanjay333@gmail.com

sravanthimarisetti996@gmail.com

hemakudipudi9@gmail.com

dasarin843@gmail.com

anandvardhan440@gmail.com

nanisolo8784@gmail.com

chinnabade9@gmail.com

Pjrtulasi2002@gmail.com

Sowjanyasowju483@gmail.com

uha2762003@gmail.com

renuk6048@email.com
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nagisetti salimraju@gmail.com

chandinibaddireddi143@gmail.com

Satyapeethala23@gmail.com

Sirisha6 323@Gmail.com

devimamidisetti748@gmil.com

senapathihema393@gmail.com

nbhagyalakshmi179@gmail.com

yesupadamyesupadam10@gmail.com

simhadrishavukaru@gmail.com

Venkatavallika3333@gmail.com

sarikasatyapriyanka@gmail.com

yarramsettisaisirisha@gmail.com

trajeswari478@gamil.com

gayathritammineni4@gmail.com

1030prasanna.konisetti@gmail.com

nageswaritenti@gmail.com

gandhamnandinin@gmail.com

ponukumatlaganga2004@gmail.com

Senapathikrupamani@gmalicom

lakshmidurgap92@gmail.com

nagasatyakaratapu@gmail.com

gonthepreethisrivalli@gmail.com

dattadadeepika@ gmail, com
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Sakalabattula at gmail doc

Kurella vasantha @gmail. Com

Saimeghana881@gmail.com

venkateshsanapala486@gmail.com

lavanyaashapu56@gmail.com

BYPK143@gmali.com

pathiwadabhaskarsai@gmail.com

batnapushpa@gmail.com

rajeshkumargundupalli@gmail.com

Petlupriyanka838@gmail.com

ajaybabu7174@gmail.com

asrithadanam@gmail.com

Chinnababukavala778@gmail.com

adarsh3617@gmail.com

chandrikaposina@gmail.com

merlasandeep07@gmail.com

Bobbalavarshini143@gamil.com

lokeswarimote@gmail.com

barnalapriyanka9@gmail.com

Saikumar95818@gmail.com

bobbalavarshini143@gamil.com

joemadhu5@gmail.com

manjibabu1312@gmail.com
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Vamsivarmavamsivarma402@gmail.com

Varma namburi86@gmail.com

jairajbathula@gmail.com

glorymaddipatla@gmail.com

srireddyhemalatha@gmail.com

Pavani velisetti123@gmail.com

sowmyamaya80@gmail.com

madhuvarmadandu12345@gmail.com

nsuni399@

sirishakottani@gmail.com

hussensheik43@gmail.com

devakaranivemana1@gmail.com

chanduchandrika0510@gmail.com

dsssravanthi563@gmail.com

bdsramya45@gmil.com

Selvarajdasari111@gmail.com

Saidurgamaddipatla@gmail.com

mudundisaidurga@gmail.com

Chilarbisk123@gmail.com

kadimlalithadevi9@gmail.com

Kosurijagadish@gmail.com

Bodigadlayohoshiv@gmail.com

Manasabangaram@gmail.com
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chavakulamahesh3@gmail.com

Bantusatya@gmail.com

ADABALa@gmail.com

Davarao1234@gmail.com

Surendrakumar@gmail.com

Lakshmi prasanna@gmail.com

Betahapudipriyanka@gmail.com

Chodagirimahimarani@gmail.com

Badita Mahesh 10@ Gmail.com

Naga54@gmail.com

162 more responses are hidden

Curriculum

Course structure is relevant to the course objectives

271 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.1%40.6%

40.2%
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There is scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in
the Course offered

271 responses

Research orientation is incorporated in the course design

271 responses

Pattern of curriculum evaluation is good

271 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.2%
48%

32.5%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.5%

46.1%

31.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.1%

40.6%

33.9%
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Overall curriculum structure is good

271 responses

Academic Environment

Academic environment of the college is good

271 responses

Teaching Methodology adopted is good

271 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.9%

45%

32.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17%
39.5%

39.1%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.1%

45%

33.9%
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Syllabus is completed

271 responses

Adherence to academic calendar is good

271 responses

Library & lab facilities are good

271 responses

Others

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.4%

39.1%

33.2%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.1%

39.9%

33.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.2%

39.9%

36.2%
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Grievance redressal in the college is good

271 responses

College information system (web site, hand book, notices etc.,) is good

271 responses

Provision of scholarships, monetary rewards, Poor Student Aid Fund etc.
are good

271 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.9%

36.5%

38.7%

Copy

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

19.9%

42.1%

33.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.5%

43.2%

32.5%
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Encouragement to Literary and cultural activities along with sports &
games is good

271 responses

Are you aware of on campus and off campus drives?

271 responses

Copy

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

8.9%

15.1%

41.3%

31.7%

Copy

Yes
No

30.3%

69.7%
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Any other suggestions?

271 responses

No

Nothing

Nothing

College parts

no suggestion

No suggestions

No suggestions

No comments

College partys

no

Noo

Ok

Good

Water facelift

I want college partys

To

All good

Ntng

An individual period for library should be made

There is no cultural activities and no sports and games activities and no outside campus trips

Not at all
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Good

improve smart room use

All are agree

No

i want games facilities

I want game's

Skills developments undali

.

No field trips

Emiti

No more suggestions

all are good

All are very good

Levu

I don't have any suggestions to give

Require vehicle shelter for girls

NA

Good college

The collge facellities is good

Yes

Party's

Sports and games are improve in our college

Government colleges only government sirs provided
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Good college

Best

No

Nill

No comments

girls cycle sheddu provide in college

Ntg

Nope

Good enpurment

Improve laboratory facilities

Mahesh

You should be college party

Mo

no suggestoin

Give me sport's

Not good clg canteeb

Give college parts

I want college party

You

Chi college parts

Ruchita @ Gmail.com

Should me college party

no suggestion
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no suggestiin

excellent college
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Name of the alumni (Old student)

115 responses

T Sai Ganesh

Dangeti Satyanarayana

Achutha lakshmi durga

Thota Yesu Madhu Sri

Y. D. JHANSI RANI

HEMA BETU

Gangumolu Madhavi

Saisupriya konchada

M Bhimeswara Rao

A B V SUBBA LAKSHMI

Perikala Rambabu

Uppalapati Ramachandra Raju

Supriya

Sai durga maddipatla

Kode Naga Venkata Lakshmi

Chandraka Manda

Sai Babu karanam

Venkata ramesh chennu

Alla Sri pavani

Sandhya Rani mugada

Kanchumarthi.chandra rao
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Manda santhosh kumar

Gowri shankar pandranki

Pavani nimmala

Datta sai rachakonda

Kesava kosetti

Kiran padmavathi peddireddy

Dhanesh balam

Sai Venkata Kesava Siva Ganesh Ungaraala

Krishna veni Manda

Jaswanth rao sannikati

Durga prasad mandala

Sakalabattula Naveen

Siva Naidu

Dolly durga aallla

Layasetti narendra kumar

Jami jhansi lakshmi

Thota yehoshuva

Bhoolakshmi pecheti

Veera venkata Sai chaitanya nadiminti

Satya Vani badeti

Naveenasumadevi koncha

Rama krishna papolu

Yesu Kumar madisetty
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Srireddi alekhya

Tulasi Durga Bhavani Chennamsetti

Karthaki venkata ratnam

Juhi Satya Kumari nirjogi

Maddala rupa sudha naga swetha

Deepika nanjana

Ramya Devi tambabattila

Sriram buttala

Naga malleswari muthiki

Krupa Jyothi Adabala

Navya Sri lanka

Sunitha sanku

Gantasala Satyavathi

Purnadurga Naidu

Uma maheshwari maddipatla

Pushpa Sri Vani sureddi

Betu avanthi

Jyothi bhavani kadim

Lakshmi lavanya puthireddy

Jakkamapudi lakshimi sai

Babji Sheik

Ambati Anil babu

Sunil babu ambati
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Bala sunari penta

Surya kumar

Daki reethika navya

Vijay Kumari duvvani

Sandhya madhuri nimmala

Sree Divya gedala

Naga Satish Kumar ramisetti

Revathi Bandaru

Nagendra babu kandipilli

Bindhu madhavi challa

Anantha lakshmi garikimukkala

Bhavani tanneedi

Lakshmi Tamaparana

Lakshmi Durga bobbili

Devi chandrakala garigipati

Strssschandu guptha varada

Dusanapudi Ruthgrace

Trinadh Sai Adapa

Chanbasha shaik

Jhansi thummuri

Srilakshmi paalaparthi

Tummarada ruchitha

Vijaya krishna mallakula
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Satyavani kunche

Gangadhar pulluri

Sandhya borra

Nikhila kasireddy

Srivallika papolu

Musinana Chanti

Salman raju guradasu

Mounikaelipe

Satya Sree Laxmi Sanku

Akanksha Badireddi

14 more responses are hidden

Please mention the year in which you completed your graduation in the
college

115 responses

Copy

Employee
1994

2001
2004

2006
2009

2018 to 2019
2018to 2019

2019
2019-2021

2022
Bimagj

U…
0

10

20

30

40

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

16 (13.9%)16 (13.9%)16 (13.9%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

20 (17.4%)20 (17.4%)20 (17.4%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

6 (5.2%)6 (5.2%)6 (5.2%)

32 (27.8%)32 (27.8%)32 (27.8%)

11 (9.6%)11 (9.6%)11 (9.6%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%1 (0.9%1 (0.9%
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Please mention your present profession

115 responses

Copy

20
Agriculture

Bank amploy
Businesses

Daily labour
Employee

Gutnco
Komh

PG
Secondary Gr…

Teacher
0

10

20

30

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

29 (25.2%)29 (25.2%)29 (25.2%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

6 (5.2%)6 (5.2%)6 (5.2%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

8 (7%)8 (7%)8 (7%)

21 (18.3%)21 (18.3%)21 (18.3%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
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Please write the name of your hometown or village

115 responses

Ganapavaram

Ganapavaram

Pedanindrakolanu

Adavikolanu

Pedanindrakolanu

Pippara

Kommara

Bhuvvanapalli

Saripalli

Saripalle

Nidamarru

Chanamilli

Mandalaparru

Nidamarru colany

Bhuvanapalli

Pathepuram

Nidamarru

Uppluru

Mandalaparrv

CHANAMILLI

Visakhapatnam
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Turpu gudem street near ramalayam pedanindrakollanu, nidhammar mandal eluru dist

Devara gopavaram

Krovvidu

Krovvidi

Adavikollanu

Kolamuru

ganapavaram

Bavaipalem

Buvanapalli

Employee

Ganapavaram

901092

Pn kolanu

Mandalaparru

Buvvanapalli

Saripallli

D. Gopavaram

chinaramachandrapuram

Pedhanindrakolanu

Sadunko

Saripalle

Aredu

Bhuvanapalle
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Paduva

Cultivation

Buvanapalli

buvanapalli

Golilu dibha

Aaredu

Saripali

Gopavaram

Ganaparam

Kolamuru

Chimo
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Please write your mobile number

115 responses

6302801851

6305894608

9553019027

7396772988

9010068218

9618323559

8309636846

9666875042

9390417079

9666272040

9292757687

8688203227

9966266546

9491227587

8106153287

9959217032

9866257575

7569693922

8309466679

9440881826

8555935959
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9959558924

9701858990

9989558041

7799503144

9381247678

9959436091

6301245670

9058736211

9017405306

6827890314

8143090177

9948563538

9848024289

7207045344

1234569863

9676027648

8143090857

9866035161

7015793888

9550404184

7569809377

6301257789

9885421888
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91743977390

9951524623

9462176345

7324638901

9898913456

9988857218

68015753844

9989502970

7780638019

9951337696

8916333891

9908265484

2567893156

9505937715

6823649013

9666213188

8688882354

8789194454

9912135426

9712648889

9000588844

789457789

9000345504
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7801569143

7813628093

7896534298

9849515935

9705798598

6304664288

9666649585

5673012567

959512475

9356021460

9160345506

7856892948

9444425526

7032755766

8000095959

9966640588

9958553334

6305252304

8332926744

9908385454

9358246701

6780915388

9966779297
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65654282686

7979855507

936528140

9052411667

9945408107

8309403112

6301896667

2749641740

8885181884

9978833189

8 more responses are hidden

1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.3%
43.5%

34.8%
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2. The course content is relevant to course outcomes

115 responses

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

115 responses

4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction.

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

27%

39.1%

28.7%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.5%

37.4%

34.8%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24.3%

38.3%

30.4%
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5. The College facilitates ICT based teaching

115 responses

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

115 responses

7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.4%

40.9%

31.3%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.9%

37.4%

33%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.7%

39.1%

33.9%
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8. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of
course/(s) to enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be
course specific)

104 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

better then Coll…
College parts

College study…
Dijygb

Good
I don't have su…

More computer…
Nothing

This course is…
Water facility n…

…
0

20

40

60

80
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61 (58.7%)61 (58.7%)61 (58.7%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
10 (9.6%)10 (9.6%)10 (9.6%)
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Name of the Lecturer

14 responses

Dr. K. Swarupa Rani

R.narasimha raju

D.V.V.CH.SATYANARAYANA

SHAIK PARVEEN

P V RAMESH BABU

Dr.G.VENKATA RAMANA

Pasupuleti BalaManikanta

NVNB Srinivasa Rao

P MADHU RAJU

SHAIK MOIN ANSARI

Dr. Ch. Anuradha

Dr T. Akkiraju

Seelanki venkannababu

Dr G Venkata Rao

Feedback on Curriculum by Teachers
14 responses
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Subject

14 responses

For which class, you acted as Proctor/Mentor/Class-in-charge during the Even
semester 2021-22 (More than one teacher may be allotted for one class)

14 responses

II BA

II b sc(cs)

I BA

I BZC

II BCOM(VOC)

II B.Sc

I BCOM(GENERAL) AND II BCOM (GENERAL)

III BSc(MPC)

Class-in-charge

2nd B.Sc

1st cbz

IQAC

2 b.com GEN

3 Rd B A

Copy

COMPUTER…
Chemistry

Commerce
Computer sci…

Economics
English

History
Physics

Social work
TELUGU

ZOOL…
0

1

2

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)
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1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

14 responses

2. The course content is relevant to course outcomes

14 responses

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

14 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.1%

35.7%

57.1%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.1%

35.7%

57.1%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%
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4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction.

14 responses

5. The College facilitates ICT based teaching

14 responses

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

14 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.1%

21.4%

71.4%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

28.6%

71.4%



5/24/23, 12:17 PM Feedback on Curriculum by Teachers

https://docs.google.com/forms/d/1PxkwtTSmBrjfwA33cojP-oj3Cs0gBq3C_-QR1zGbKFs/viewanalytics 5/6

7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits

14 responses

8. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of
course/(s) to enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be
course specific)

9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.1%

28.6%

64.3%

Copy

For the 3rd semester English course…
Instead of theory examinations, prac…

Nil
No

O
0

1

2

3

1 (11.1%) 1 (11.1%)

3 (33.3%) 3 (33.3%)

1 (11.1%)
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Feedback on Curriculum & College by
Parents
113 responses
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Name of the parent

113 responses

V. Srinivas

Namburi venkata rama raju

Pentiboyina Naga raju

Konchada venkata srinivasarao

N. John raju

Manda. Soloman Raju

Venkatesh and lakshmi

P.Rambabu

MUDDAKA SRINIVASA RAO

T Subramanyam

Sarika Vani parvathi

Tanneru Sita maha laxmi

K.V.Ratnam

GARAGA PRABHUDSA⁵

M.Chittibabu

Shavukaru bhasakarao

T.veeraragavalu

Ponna.sai varaprasad

Baddireddi kali vara prasad

P .Devi

V. Venkata Padmavathi
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Naga raju

Rapaka Dayasamu

Namburi venkata ram raju

K.Narasimharao

M.Srinivasu

Posina.Yesubabu

Tulasi. China nagaswarao

Ramakrishna

M suramma

S.Mohan

S.Ramanjaneyulu

Senapathi nagababu

Ungarala subrayamanam and ungarala yesu mani

B.apparao

Dandupati Veera venkata satyanarayana

N.someswara rao

K. Nagesh

M.kadi annapurna

M.Durgabhavani

Merla.Rambabu

D. Lakshmi

Saripalli Jyothi

Petlu suneela kumari
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P.Nathaniyelu

Sk. Babji

G Satyanarayana

Borra Naga Peddiraju

B.Kummari

M.Ravi Kumar and Durga bhavani

Danam yesu mani

Rayapureddi srinivas

Bade.Anasuya

Kota Vijay Lakshmi

Jonnada srinivasu ,Jonnada padmavathi

K.Durga devi

Jami srinuvasu

A.Satyavathi

Eeli venkata satyanaratana

YARRAMSETTI HARERAMA

Barnala. Peddiraju

B. Peddiraju

Bobbala Raja Ratnam Raju

Sombabu saladi

V.Rama Krishna

T.Ramalakshmi,T.Krishna

Gorripati Varahalu
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Pativada. Padma

Digamarthi padma

Ch.yesu babu

Polisetti Suri Babu

DARABATTULA SARRAYYA

Maripitti satyanarayana

Puvvala kasiviswanadham

K. Chinnababu, satyavani

Kudipudi durgarao

B.Surya Kumari

N. Peddi raju

Ch.Srinivas

P mahalakshmi

Kudipudi. Padma

S.Yeleswara Rao

Komati Surya Chandra rao

Sv satyaveni

P sujatha

Salimatti yeleswararao

K.yesubabu

Mathala.Durgarao

K.Rambabu

Muddaka Srinivasa Rao



5/24/23, 12:15 PM Feedback on Curriculum & College by Parents

https://docs.google.com/forms/d/1P_j7YEWDxAQu1cSGdnsOQEhGMn8p4ihKE29p65Qlh1Q/viewanalytics 6/34

Chilla Sandya Rani

D.Lakshmi Pathi Raju

P.Simhachalam

Dasari jayaraju

Lakshmi

Simhachalm Garigipati

I.srinivadarao

G.Gnana Raju

Eerla surya kumari

K. Ganeswari

9 more responses are hidden
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Name of your daughter or son studying in the college now

113 responses

Namburi pradeepvarma

Son

V. Chiru Naga Hasan

B. Shanmukha priyanka

Manda Nani

T. Sirisha

P. Krishna Tulasi

MUDDAKA ANJIBABU

T Sai Ganesh

S.ch.v.p.m.r.govt.degree clg , ganapavaram

Tanneru Rajesh mouli

K.Dileep Kumar

S.ch.vp.mr govt degree college

M.Sidharth

Son

T.yesupadam

Ponna.Jayarama tulasi bhadra priya

Baddireddi baby chandini

P. Lakshmi Siri

V.Bhagya priya

Uma Sankar
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Rapaka Prasanth

S.CH.V.P.M.R.GOVT DEGREE COLLEGE

M.Banesh (son)

P.Gowrimatha

P. Sai durga

S.ch.v.p.m.r. ganapavaram

M uma Satyanarayana

S.Mohan

S.v.subramanayam

Yes

Ungarala Sri sai satya narayan vara prasad. Yes

B.mahima rupa

Dandupati Lakshmi Narasimha Raju

N.harish

K.n. d. Padmarao

S.ch.v.p.m.r govt degree college Ganapavaram

Nidamaru

M.Durga Sai Sandeep

D Nani

Saripalli poojitha

Petlu Priyanka

P.Ganga

Sk.Manisha
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G Rajesh Kumar

Borra Hema Sindhu

B.Ajaybabu

Konchada saisupriya

M.Lokeswari

Danam asritha

Rayapureddi someswari

Bade.Purna Sirisha

Kota Yashitha Chandrika

Jonnada sai meghana

K.PRASANNA SAI LAKSHMI

Jami venkata vallika

A.Uha

Eeli vasanth

No

Bobbala Varshini

S.D.N.V.S.S.alekhya

V.Niharika

T.Nageswari

Gorripati Sandhya

S.ch.v.p.mr govt degree collage ,Ganapavaram

Digamarthi ratna Manikyam

Ch.mounika
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P Lakshmi Durga

DARABATTULA JOSHNA SRI

S. CH. V. P. M. R govt degree college

Puvvala jayavardhani jayasri

K. Mounika Lakshmi durga

Kudipudi Renuka

B.Naga vasanthi

S. Ch. V. P. M. R govt degree college

Ch. Sharonu Keerthana

1. BSc ( mpcs)

Kudipudi. Hema Latha

S.Tabitha

Komati Deepika

S lokesh durga kumar

P Anjani Ranga Pravallika

Salimatti hadasya

Degree 1st year

Mathala.Bhanu sri

S.ch.v.p.r.m.govt.college

K.Dhana sri

Muddaka Anjibabu

Chilla Sunitha Rani

D.L.Madhu Latha
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P. Joe madhu

Dasari selvaraj

Supriya

Garigipati Bala Naga Lakshmi

I.kanakanjali

2nd B.com (voc)

Sai durga

Eerla Raghavi prasanthi

K. Lalitha Devi

RONGALA SATYA SRI DEVIKA
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Name of the Program your son or daughter studying in the college now. (I BA etc..)

113 responses

Bsc

IlBcom (voc)

B. Com

I bsc mpcs

1B.sc mpcs

Bsc mpc

1st bsc

BSC B.Z.C

Bsc ( BZC)

2 B.Com (General)

II B.COM(VOC)

1 B COM (G)

I bsc(mpcs)

B. Com (computers)

B.Com(voc)

B.com (voc)

B.Com (C.A)

1b.com c.a

B. Com computers

1st b.com

|||B.sc
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IlBco(voc)

B. Sc(computer)

I B.Sc (MPCs)

II BSC ( MPC )

1st B.com general

3rd B.com computers

B.com(CA)

III B.SC MPCS

3rd bcom general

1 bsc(mpcs)

1st bsc mpc

IBZC

1 Bsc mpc

BSC (mpcs)

Intership program and Yes

|| bsc

1 BSC (MPCS)

1bsc mpcs

Ibsc m. P. Cs

BA

1Bsc.[MPCS]

II B.SC (mpcs)

B.com computers



5/24/23, 12:15 PM Feedback on Curriculum & College by Parents

https://docs.google.com/forms/d/1P_j7YEWDxAQu1cSGdnsOQEhGMn8p4ihKE29p65Qlh1Q/viewanalytics 14/34

B. Sc

I Bsc(M.PCs)

2nd B.Com(General)

II BSC MPCS

Bsc. Mpcs

ll Bcom(voc)

Bsc(mpcs)

B.Sc( mpcs)

Bsc 1st bzc

II b.sc ,(MPC's)

3rd b.sc computer

||| Bsc Mpcs

Bsc(MPC)

1st BSC mpcs

Bsc(mpc)

3 B.A

No

Bsc computers

BSC BZC

I BSC(mpc)

Bsc ( bzc)

Ii B.sc MPC

1st .bsc(m.p.cs)
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2nd bsc (mpc)

1st bsc(mpcs)

I B.Sc (M.P.C)

I BSC (MPCS)

2 nd BSc (mpcs)

Bsc bzc

S.ch.v.p.Mr.govt degree College .b.a

1 BZC

1BSC(mpcs)

1st Bcom (CA)

1. BSc(Mpcs)

l BA

1mpcs

3rd Bsc(Mpcs)

2 mpcs Bsc

1st b com ca

2nd b.s.c(m.p.c)

B.sc (mpcs)

III B.S.C (MPCS)

1BZC

2nd b.com voc

II B.com(voc)

2 B.com (voc)
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1 Bcom(ca)

2 Bcom computers

2nd b.com

B .com computer

1bsc(mpcs)

Internship

2nd bcom general

Bsc Mpc

B. Sc(MPC)

Bsc(MPC)

6 more responses are hidden
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Please mention your present profession

113 responses

Farmer

House wife

House wife

Farmer

Agriculture

Student

Daily worker

Former

Business

Business

Education

Former

Tailor

Home maker

Study

Agricultural labour

Good

Mandalaparru

Ashaworker

Painter

Forming
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Kolamuru village

Upparagudem

Cloth business

Agricultural

Contractor

labour work

Agriculture

Farmar

Journalist

Car driver

Housewife

11

Labour

Daily wage worker

Dayli worker

ASHA worker

Agrulture labour

Faramer

Clerk

House wife ,van driver, farmer

అంగన్వా డి ఆయా

Farming..

Former, house wife
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Aqua culture

Daily labour

Housewife

Frammer

student

Good

Driving

Teacher

FARMAR

Farming
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Please write the name of your hometown or village

113 responses

Ganapavaram

Ganapavaram

Adavikolanu

Chanamilli

Nidamarru

Uppuluru

Mandalaparru

Kolamuru

Siddapuram

Pedanindrakolanu

Uppuluru

Chanamilli

Muggulla

Chinanindrakolanu

Adavikolanu

Valluru

Village

Mandhalaparru

Chinnaramachandrapuram

Nidamarru

Pippara
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Kolamuru village

Krovvidi village

Pedanindrakolanu village

Polamuru

Vallagappli

Rachuru

Bhuvunapalli

Bhuvvanapalli

Indramma colony Ganapavaram

Pedakapavarm

Nidamaru

Bavaipalem

Pedanindrakolanu

Bhavaipalem

Turpu gudem street near ramalaym pedanindrakollanu nidhammar mandal eluru dist

Pamulaparru

Adavikolanu village

Agrahara gopavaram

Krovidiu

Arugolanu

Pattepuram

Pedanindra kolanu

Krovvidi
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BAVAIPALEM

Nidammaru

Chanamili

Aredu

D. Gopavaram

Village

Chanamilli near yellamma cheruvu

Yeleswara rao

Enikepalli

Saripalli

chinanidrakolanu

Gunaparru

Pedhanindrakolanu

Ardhavaram

SIDDHAPURAM

Buvanapalli

Siddapuram

Bavaipalem

Enikepalli

Kommara
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Please write your mobile number

113 responses

7993841297

6305960955

9553019027

9963863542

9966266546

8309555730

9849515935

8185828437

9848075593

7993750466

6304298784

7075081059

8639970773

9618323559

9912337283

9381054492

9391292916

9177377739

8977237042

9010420983

6301849100
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7382252308

8179375667

9618552278

9704101094

7569977521

9951816806

9505295667

8143090177

9000972956

9697119666

9052121187

9948655043

8333888817

8185996544

7093195468

+919676560969

9666716319

9948383677

9391681467

9392994872

9010156655

9912760996

7989497252
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8367093392

9959217015

9030622066

9640044074

9951429759

9866230834

9391911869

8897306259

9676127605

9989867631

9676242402

9676873756

9949140555

8179533183

7095485458

9949471900

9505538318

8978448927

9949812382

8465965580

9849854111

9640870166

8978969707
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9381516608

9542616049

7989189758

9502606788

8790775062

8978039366

8184989497

9010493116

73307110057

9948870193

9676522558

7799435565

9966229308

7286895049

9912272838

8096684554 was

9014438633

08096180681

8096684554

9603069030

9666846658

9603477584

9391291383
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7386340633

7671836165

9381792447

9550502984

7569152536

6300128329

9515567356

9493475240

7729025630

8897800589

3 more responses are hidden

1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

113 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.5%

8.8%71.7%
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2. The course content is relevant to course outcomes

113 responses

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

113 responses

4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction.

113 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.9%

69%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.1%

11.5%66.4%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.9%

15%
60.2%
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5. The College facilitates ICT based teaching

113 responses

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

113 responses

7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits

113 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

64.6%

27.4%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10.6%53.1%

33.6%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.7%63.7%

25.7%
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8. Teaching is very good  in the college

113 responses

9. I am satisfied with the discipline and facilities in the college

113 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8%
56.6%

32.7%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

55.8%

31.9%
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10. Any suggestions? Please write specifically 

93 responses

No

No suggestions

Nothing

No suggestions

Nothing

Good

Good

Using LCD projectors

Only govt lecturers in facility

.

Wifi problem and sports also

Improve students communication skiils

There is No sports we want sports and encourage for next levels

Give the music teachers

Wi fi problem

Give me college partys

Much more use smart rooms

no

This college very disciplined and very good. Thanku

Nice college.. And tq

Toilets for mens
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Believe

Ucuc

Teach computer knowledge for students

No comments

Providing visiting places

Nill

Noo

Nothing to suggest

All well

No field trip of MPC student

Mach more use smart room

Lecturers will develop teaching techniques

Teacher's conduct assignments in weekly 2times every day not conducted by teacher's

No

No suggestion .but teaching is very good.

Water problem

Students are fair to talk on the Daias without any fear..U will create that confidence..

Good clg

No Suggestions

nothing

No suggestion

Plz don't provide PDF s ,teach class nd give notes. Because Students don't have enough time
to study and note that PDF .

Washroom is not good
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Very disciplined college

Using LCD projectors while teaching every class

Using lcd projectors

Use projectors

Conduct the field visits

Conduct the sports

Good teaching

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Sarika Satya priyanka 

sarikasatyapriyanka@gmail.com

Curriculum

Student feedback - Year End 2021-22
All the students are requested to understand each question carefully and answer them by selecting the 
option of your choice. 

Active participation of students in survey will empower the students and the institution in continuous 
quality improvement through student engagement. Be fair and honest in your response. Your identity 
will not be revealed.

NAME OF THE STUDENT *

PROGRAM STUDYING *

BSC MPCS

YEAR *

I

EMAIL *
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strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Course structure is relevant to the course objectives *

There is scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the Course offered *

Research orientation is incorporated in the course design *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Academic Environment

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Pattern of curriculum evaluation is good *

Overall curriculum structure is good *

Academic environment of the college is good *
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strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teaching Methodology adopted is good *

Syllabus is completed *

Adherence to academic calendar is good *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Others

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

strongly agree

agree

neutral

disagree

strongly disagree

Library & lab facilities are good *

Grievance redressal in the college is good *

College information system (web site, hand book, notices etc.,) is good *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

strongly agree

agree

neutral

disagree

strongly disagree

Yes

No

.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Provision of scholarships, monetary rewards, Poor Student Aid Fund etc. are good *

Encouragement to Literary and cultural activities along with sports & games is good *

Are you aware of on campus and off campus drives? *

Any other suggestions? *
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HEMA BETU 

2009

Assistant manager in UNION BANK OF INDIA

CHANAMILLI 

9292757687

Feedback on Curriculum by Alumni
The Alumni (Those who have completed graduation in the college) are requested to give their feedback 
on the Adikavi Nannaya University curriculum & on the syllabus for Certificate Course on 
'Fundamentals of Computers' offered by the college during 2021-22. Please click for Adikavi Nannaya 
University Curriculum
Please click for Certificate Course syllabus

Name of the alumni (Old student) *

Please mention the year in which you completed your graduation in the college *

Please mention your present profession *

Please write the name of your hometown or village *

Please write your mobile number *

https://www.aknu.edu.in/Academics/ugsyllabi.php
https://docs.google.com/document/d/1slf7kkE0fN710ujnyx1MezR6zA7ni_37/edit?usp=sharing&ouid=105997735225148458741&rtpof=true&sd=true
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strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.

*

2. The course content is relevant to course outcomes *

3. The course content matches the needs of all levels of learners. *
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strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the stipulated time
period as planned for curriculum transaction.

*

5. The College facilitates ICT based teaching *

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students *
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strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Provide Experts highly organized knowledge structures related to problem representations resulting in 
the ability to access and use appropriate knowledge with ease.

This content is neither created nor endorsed by Google.

7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with internal assessment
is well within the acceptable limits

*

8. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to enhance
Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)
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